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Передплата
п  «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
жж цілий рік . . . . 20 кор.
жж пів року . . .  . 10 кор!
ив чверть року . • . 5 кор.
жж місяць . . . . 1’70 кор.

За границею:
■ж ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■ж пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»ВирВЄШ МИ ОЧИ І Душу МИ в и р в е ш :  а  НЄ ВО ЗЬМ еш  МИЛОСТП І ВІрИ НЄ В08ЬМЄШ , 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
’-рім неділь і руских сьвят 
> й’|,  год. пополудни.

'’едакция, адмінїстрация і 
експеднцпя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
недиция місцева в .Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. -  
Реклямацпї неоиечатані вільні 
від норта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Жидівске питане.
Кишенївский погром жидів затревожив 

не тілько росийских жидів, але також чи
мало і наших. Голоси жидівскої праси зра
джують зденервованє, ба пристрасть. Воно 
і зрозуміле, бо справді ганьбою двайцятого 
столїтя є такі напади дикої товпи, допу
скаючої ся убийства і рабунку, як і дво
значне поведене росийских властий сунро- 
тив сего руху

Однак досить переглянути статистичні 
дати про розміщене жидів на цілій земскій 
кули, щоби пересьвідчити ся, що нігде на 
ній нема другої такої країни, щоби в тім 
степенн була обтяжена жидівским елемен
том, як наша Україна, а за нею Конґре- 
сівка. Є  се наслідки давної польскої госпо
дарки, яка не вміла витворити сильного, 
середного стану, а розділивши свою суспіль
ність на уживаючого пана і гаруючого хло
па, вислугувала ся жидами в торговли і 
посередництві.

Обтяжені є ті землі жидівским елемен
том раз тому, що він як ексклюзивний еле
мент остав завеїгди відрубною частиною 
суспільності!, а по друге, що з єго приро
дним приростом не стоять у жаднім відно
шенні ті аґенди, які жидівский елемент 
традицийно переняв на себе. Між самими 
жидами стає тісно і хотяй они між собою 
згромаджують капітали, їх маси таки оста- 
ють в великій нужді. З тої причини кида
ють ся на способи заробкованя, не відпо
відаючі засадам ретельності!, стають гала- 
пасниками даної сусгіільности тим більше, 
що тнжша, витворююча праця не лежить 
в традициях широкого жидівского загалу.

І коли деинде примітка якогось про
центу жидівскоі’о населеня може бути ко
рисною для відносин даного краю, бож 
жиди відзначують ся деякими чеснотами, 
а своєю рухливостию, підприємчивостию, 
витревалостиЮ' і уміркованє.м в своїх по
требах причиняють ся чимало до розвитку 
торговлї, перетворюваня продуктів, підпри
ємств і т. д., то певне що скуплене біль
ших мас жидівства в одній місцевости для 
обох сторін є некорисним. Се-ж признають 
і самі жиди, підносячи сіонїстичні кличі: 
переселювати ті маси і розміщувати на від
людних кольонїях Малої Азиї і Східної 
Африки.

Наводячи сю історичну хибу давної 
нольскої політики, що допустила і помогла 
до такого громадного напливу жидівского 
елементу, не хочемо ніяк оправдувати тим 
насильних способів усуваня жидів, противно 
зазначуємо, що ся квестия дала би полагодити 
ся лише за помочию систематичної, кольо- 
нїзацийної акциї та при знатних жертвах 
обох сторін. Однак на разі нам не о те хо
дить, а о виказане, якими шляхами іде те- 
нерішна польска політика що-до жидівскої 
квестиї.

В своїх шовіністичних змаганях до 
асиміляциї племен і народів на землях ко- 
лишної Польщі, не могли Поляки не на
ткнути ся і на жидів. Що з ними робити? 
Се питане не виходило через якийсь час зі

стовпців нольскої періодичної праси, щоби 
вкінци, як непорішене, уступити другому: 
як ужити жидів? Коли не дасть ся вже 
їх засимілювати задля їх кастової окреміш- 
ности і новітного, сильного СІО11ЇСТИЧНОГО 
руху, то треба ужити ЇХ ДЛЯ ПоЛЬСКИХ ц і 
лий, як вже богато, особливо з варшавскйх 
жидів їм служимо.

В борбі против Русинів галицкі Все- 
поляки хотіли би ужити Жидів як тарана, 
тим догіднїйшою для них, що зовсім без
коштовною. Завзяте жидівске і справедли
ве обурене против антижидівских погромів, 
Вшехполяки хотіли би звернути против Ру
синів, зазначуючи заєдно, що »хлоп мало- 
рускі уцєка сє« до насильних способів су
проти жидів. В дотичних донесенні з аван- 
тур в Заболотові і Кулачківцях ясно про
бивав ся намір роздмухана тих подій до 
надзвичайних розмірів та^зверненя осііііпі на 
якусь »руску аґітацию против жидів», яка 
небавом має ніби то викликати широкий 
антижидівский рух, а якої немов би екзе
кутивною орґанїзациєю мають бути тов-а 
»Сїчи«.

Як у тім всім нема слова правди, так 
і нові алярми з України зовсім не удали 
ся тим панам. Іменно донесено з Чернівців 
про великі побої жидів в Мотилеві, де ма
ло згинути коло І00 жидів і 100 християн. 
Польска праса зазначила залюбки, що се 
Могилів над Дністром в Бесарабії, але в 
погромі приняли участь «малорусци хлопі», 
серед яких немов антижидівский клич стає 
загальним. Ти.мчасом показує ся, що звіст
ки що-до розмірів того погрому є богато 
пересаджені, а передовсім, що не українь- 
скі мужики били жидів, бо сей Могилів, в 
якім він збув ся, лежить над горішним 
Дністром на Литві. Сей Могилів є більшим, 
Губерніальним містом і там не мужики- 
хлїбороби, але міські робітники допускали 
ся ексцесів, про яких однак ще до тепер 
нема жадних близших вістий.

Так отже поспіх поль.ских політиків, 
визискати антижидівскі ексцеси до цілий 
антируских не удав ся зовсім, та хиба по
тверджує давиїйші поголоски, що з поль
скої сторони через якихсь тайних аґентів 
справді бажано спровокувати руске насе
лене до такого нерозважного кроку. Ті всі 
обставини спонукують нас до заяви, що 
руска суспільність далека від насильств 
всякого рода, а супроти жидів стоїть на 
становищи християньскої толєранциї, тож 
всякі забіги втручена селяньства в кала
мутний вир ексцесів знівечить своїм впли
вом і тактом.

Доля бразилїйских Русинів.
(Конець).

Просимо і благаємо о прислане до помочи 
бодай двох еьвящеників і одного братчика, ко
трий умів би складати до друку; але не знаємо, 
чи отримаємо, о що просимо. Праці маємо аж 
занадто, а не можемо тут над народом систе
матично працювати. Мусимо роз'їжджати ся на 
всі сторони, щоби тому бідному народові! не 
відмовити помочи духовної.

Хотіли би .ми знати, як иараньскі церков
ні справи стоять в Римі. Писав я до ВПреосьвя- 
щеного о. Митрополита, однак нічого не відпо
віли, бо незадовго занедужали.

Не знаємо також, чи Брати Русини мають 
дальше охоту спомагати наших людий в Парані; 
чи може комітет розлетїв ся? Русини параньскі 
потребують помочи. Коби то були ліпші часи, 
коби мож було дещо продати, то дало би ся 
якось потреби народні спільними силами заспо
коїти. Але тут в Парані біда і не знати, як дов
го такі обставини потревають.

В остатнім часі зачинає щось думати о 
кольонїстах новий консуль австрийский Бертонї.1) 
Порозписував по всіх кольонїях обіжник з 19 
питаними про житє кольонїстів, належних до 
австро-угорскої держави. ,Не мав я нагоди 
лично з ним пізнати ся, але доходять вісти з 
Курітиби, що має се бути чоловік енерґічний, 
що має у всіх повагу. Коли прибув до Курітиби 
то відвідав майже всіх наших вендарів2) і роз
відував ся зичливо про їх житє і поводженє в 
торговельних справах. Обіцяв також об'їхати всі 
кольонїї, де лиш мешкають австрийскі горо- 
жани.

На Ж анґадї поставили наші Русини з ве
ликими клопотами красну церкву; з великими 
клопотами тому, бо в ж р  вороги спалили капли
цю на тім самім місци, де тепер стоїть церква; 
відгрожували ся, що і з церквою так стане ся. 
Вороги — то не Бразилїяни, а ніби свої — до
машні3), котрим не сподобає ся церква, а волі
ли би що иніного там мати. Коли люди розпо
чинали ставити церкву під проводом Василя 
Вальковича з кількома иншими відважними, 
знайшлись вороги, що наговорили ріжні сплетнї 
на Вальковича і других. Через ті сплетнї зам
кнено їх до вязницї і грожено їм битєм, а на
віть смертию. Коли Вальковича витягнено з ка- 
деї (вязницї), і вже приготовлено для него »ули- 
цї4 *)« найшли ся чесні Італїяни і Бразилїяни, 
котрі обстали за ним, не допустили до такої 
кари, і постарали ся, що єго з двома товариша
ми випущено на волю. Від того часу могли вже 
люди спокійнїйше працювати коло церкви. Так 
церкву збудовано з брусів иіоньорових6) з імбо- 
євими”) підвалинами з одною на середині копу
лою. Ириокрашень ще нема, хиба прості три 
престоли, де може відправляти Службу Божу. Як 
настануть ліпші часи, то і в середині буде ко
лись нриокрашена. Носьвяченє тої церкви від
було ся 11. мая. На то посьвященє були ласкаві 
прибути і о. Роздольскпй з 40 сьпіваками з Ріо 
Кляро. Торжество відбуло ся досить величаво 
при великім числі народа. ІІрисутних було 8 
офіцирів під проводом свого поважаного капіта
на. О. Роздольскому належить ся честь і подяка,

1) Др. К. Бертонї, Поляк, син радника су
дового із східної Галичини. — Ред.

2) Купець, карчмар.
3) Очивидно, хоть сего о. Ш. не пише, що 

се наші «паізегйесгпіеізі», котрі і в Галичині «ио- 
пирають» в подібний спосіб наші культурні і 
національні змаганя.

■') Стають в два ряди люде з палицями, а 
помежи них йде засуджений з роздягненими 
плечами повільним кроком, і єго бють. До 1848 
була та кара «Саззепіаиіеп» в австрийскім вій- 
ску, що кінчила ся нераз смертию скатованого.

ь) Піньор =  бразилїйска сосна.
®) Се є з «зелїзного дерева». «Зелїзне де

рево» тому називає ся, бо се дуже тверде де
рево.
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що з так великим трудом прибули на тоє тор
жество. Вийшли піхотою з людьми з Ріо Кляро 
вже 6. мая, а 7. і 8. мая плили рікою І^иаззи на 
байраці', де всі намерзли ся. бо ніч була дуже 
холодна; а відтак йшли з порту1) цілий день 
до Жанґади.

Хотяй посьвячене церкви мало відбути ся 
на Сошествіє св. Духа, однак приспішепо єго 
для тих руских паломників, що з так далекої 
сторони прибули, щоби звеличати се торжество. 
По посьвяченю відбула ся скромна гостина, на 
котрій була війскова комісия. Около 4. години 
вже зібрались о. Роздольский з людьми до дому, 
бо хотіли вже бути дома на Вознесеніє. Відпро- 
вадилисьмо їх аж до ріки Ж анґади (допл. р. Іґуас- 
су). По дорозі відсьпівали сьпіваки: »Ще не вмер
ла Україна» і кілька инших народних пісень. Над 
рікою ще раз я подякував о. Роздольскому і сьпі- 
вакам за прислугу і так нопращалисьмо ся з пі
снею «Мир вам брати», котру вже на барці сьпі
ваки сьпівали. З  поворотом ішли о. Роздольский 
з людьми піхотою через ліси, гори і дебри до 
Ріо Кляро. Було то перше родинне руске тор
жество посьвяченя церкви на Жанґадї. Від по
буту о. Мартинюка не було тут через три роки 
сьвященика. За порадою Вальковича взяли ся 
люде самі по спаленю каплиці до праці, виста
вили церкву і дім, де може пробувати сьвяще- 
ник, а в ненрисутности його має тут бути школа.

На кольонїї Апіопіо Сапсіійо (коло самого 
міста Порто Уніон да Вікторин), де є до 80 ро
дин руских, задумують будувати собі церкву. 
Вже заложено комітет, котрий має ся заняти бу
довою церкви і школи. В тій закутані Парани 
поза І^иаззи має основати ся самостійна руска 
гіарохія, до котрої будуть належати Русини Ж ан
ґади, кол. Апіопіо Сапйійо враз з Портом, де по
стійно може перебувати сьвященик. Разом всіх 
родин руских буде 180, але з кождим днем 
збільшає ся їх число.

Краєвий сойм.
При підпираню цілого ряду петиций мар- 

іпалок мусів просити послів, щоби в своїх про
мовах ограничали ся на коротке піднесене го
ловних мотивів патронїзованих ними петиций. 
Відтак відчитано сім інтерпеляций і справозда- 
ня з ріжних комісий.

Відтак з дневного порядку відчитано вне
сене краєвого виділу на увільнене від податків 
на дальших 10 літ домів у Львові призначених 
до демоляциї в асанацийних цілях; відіслано до

9 Пристань Порто Уніон да Вікторин.

43 В. Вересавв.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

(Дальше).
В Більрота є одні вірші; він посилав їх 

свому другови, звісному комиозиторови Брамсо- 
ви і не призначував до друку. В перекладі тру
дно передати всю силу і поезию сих віршів. 
Ось вони:

. . . ІсЬ капп’з пісЬі теЬг егіга^еп,
XV іе тісЬ йіе МепзсЬеп ІадІісЬ, зІііпсІІїсЬ ций-іеп, 
XV іе зіе иптбйіісіїез уоп т іг  Ье^еЬгеп !
\Л7еі1 ісЬ еіпм:епІ8 ІіеГег мюЬІ аіз Апсіеге 
Іп (Зег Хаіиг §еЬеітзіез \¥езеп <3гап§,
8о теіпеп зіе, ісЬ кбппіе £ІеісЬ (Зеп Обіїегп 
БигсЬ ХУипйег Ееісіеп пеЬтеп, бійск егхаиЬегп, 
ІІпсЗ Ьіп (ЗосЬ пиг еіп МепзсЬ мче Апйеге теЬг. 
АсЬ, тойззіеі ІЬг, мгіе’з іп т іг  теаііеі, зіейеі,
Цп<3 мііе теіп  Негг (Зеп 8сЬ1а^ гигйске Ьаіі, 
ХУепп ісЬ зіаіі Неііипй т і ї  ипзісЬегеп ХУогІеп 
К аи т  Тгозі капп зрепйеп (Зеп Уегіогепеп...

. . . .  \Уаз зоИ йепп аиз т іг  теєгсіеп? 
Аиз тіг, сіет хпеї Ье’Л’ипйегІеп, ЬіШозеп Мапп?1)

*) . . . .  Я більш того не можу переносити, 
як мене люди мучать що дня і що години, ЯК 
неможливого вони від мене вимагають! Тому, 
що справді трохи глубше я ніж инші проникнув 
в найтаємниче єство природи, то думають вони, 
що я, немов ті боги, спосібнпй чудом спасати 
від терпіня і щастєм наділяти, а я — лиш чо-

комісиї. Внесене пос. Г у з и  що-до знижки стем- 
плевих оплат відіслано до правничої комісиї. 
Пос. К ш и ні то  ф о в и ч підпирав своє внесене, 
щоби хемічно-рільничу стацию в Дублянах роз
ширити, а по можности перенести до Львова; 
відослано до комісиї. Пос. А б р ага  м ов  и ч вносив 
прольонґату оподаткована вина на річ краю, а 
пос. Ш н е л ь  представив справозданє про підпи
ране годівлі безрог з внесеними удїленя 12.000 
К субвенциї та візване правительства до еубвен- 
ціонованя господарских товариств в цілії підне
сена годівлі безрог. Пос. С т а п і н ь с к п й ви
ступив з замітами против ветеринарских налу
жить, які спричинили упадок хову та против 
протекцийного роздавана субвенций, що здер
жують намірений розвій. Ж адає усунена паду- 
жить так в однім, як в другім зглядї, бо без 
того теперішний стан не поправить ся. Против 
Стапіньского виступили пп. Брикчиньский, Ша- 
єр, Козловский, Мілєвский, Сколишевский, а 
підпирав єго виводи пос. Гурик, виказуючи рі- 
жні надужитя ветеринарів. Принято внесена ко
місиї.

З  черги пос. М о й с а  реферував про уділе
не позичок Залїщикам (80.000 К) і Гусятинови 
(20.000 К); ухвалено. Пос. М е р у н о в и ч  рефе
рував в справі соли, представляючи ряд внесень 
і резолюций сільної комісиї, між иншими, щоби 
обнизити ціну соли для худоби, улекшити для 
околиць побиранє ропи, збільшити продукцию 
вареної соли і як найскорше пустити в рух від
будовану салїну в Долині.
- По відчитаню трех наглих внесень дотично 
погорільців, замкнено засїданє о год. 33,4 погіо- 
лудни. Слідуюче засїданє в середу.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦИІ. При зміні кварталу про 
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий, 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо даром, о 
скілько запас вистаие, всі попередні числа 
з фейлетоном .Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: »А д мі н іс  т р а ц  и я  ч а 
с о п и с и  Ру сл ан».

Н о в и н к и.
— Калєндар.В с е р е д у :  руско-кат. Теклі муч.; 

рим.-кат. Юстини діви. — В ч е т в е р :  руско- 
кат. Евфрозини, Пафнут.; рам.-кат. Бриґіти.

— З Наукового Товариства ім. Ш атенка. Засї- 
данз фільольоґічної секциї буде в четвер дня 8. 
с. м. о 6. год. вечер з таким порядком: 1) Юл. 
Романчук, Нові причинки до усталеня критично
го тексту поезиіі Т. Шевченка. 2) Ів. Франко, 
Причинки до укр. віршописаня XVII в.

Але перед такою своєю безсильностшо ио- 
степенно прийшло ся смиритись; цілковита не
минучість завеїгди має в собі щось такого, що 
примирює з нею. Все таки наука дає нам бога- 
то сили і з сею силою можна богато зробити. 
Але з чим не можна було погодитись, що все 
дужче підтинало в мені вдоволене своєю дїяль- 
ностию — так се те, що сила, яку ми маємо у 
нашому розпорядженю, на ділі завилась цілком 
марною.

Медицина є наука про лічене людий. Так 
воно виходило з книжок, так виходило з того, 
що ми бачили в університетських клініках. Але 
у житю виявлялось, що медицина є наукою про 
лічене одних богатих і свобідних людий. В від
ношенні до всіх останних вона була лише тео
ретичною наукою про те, як м о ж н а  б у л о  би 
вилічити їх, колиб вони були богатими і свобі- 
дними; а те, що за браком останнього приходи- 
лось їм справді предкладати, було нічим иншим, 
як безсоромним зневаженєм медицини.

Деколи у сьвята приходить до мене за по
радою хлопчик-швець з сусіднього шевського 
варстату. Лице його зеленовато-блїде, немов 
запліснявіла статуйка, він часто терпить на, за 
ворот голови і омлїнє. Мені часто доводить ся 
переходити біля варстату, де він працює — ві-

ловік такий, як і всі инші. О, колиб знали ви, 
як все в мені ворушить ся і кипить, і як у гру
дях серце замирає, коли намість сцїлити зале- 
дви можу я непевними словами пропащих поті
шити... ІЦо-ж зі мною станеть ся ? Зі мною, окру- 
женим загальним подивом, а в дїйсности, без
помічним чоловіком ?

—  Віче укр. рускої молодїжи академічної у
Львові відбуде ся в пятницю дня с. м. о 11. год. 
перед полуднем на університеті. Просить ся То
варишів усіх виділів явити ся як напчисленнїй- 
ше на вічу. — Комітет.

—  .Гірше Ляха свої діти» розпинають Україну
— сказав віщий Тарас, а отеє сьвіжий доказ 
сего маємо в рускій народній школі ім. Шевчен
ка в Яворові. Довго побивали ся славні яворів- 
скі міщани, поки здобули сю рідну школу, а 
тимчасом єї управитель Русин, Маренин, заво
дить в ній начеб на глум польску мову урядову. 
На конференциї учителі говорять по руски, а п. 
Маренин — як доносить одна з руских часопи- 
сий—каже писати протокол по польски і хоче тим 
чином постепенно перемінити сю школу на поль
ску. Прямо не хоче ся вірити, аби син руского 
народа ставав на службу Вшехполякам. Сей 
поступок п. управителя рускої школи в Яворові 
заслугує на найострійше напятнованє.

—  Марки на Народний Фонд. Вчерашне .Діло»
містить дописі, з краю в справі загального уживаня 
марок виданих .Народною Канцеляриєю». Автор 
дописи зазначує. що опечатуване листів народни
ми марками находить щораз ширше примінене. 
Радить також, щоби кождий Русин мав при собі 
певний запас марок і при кождій нагоді старав 
ся їх проміняти на гроші. Дальше каже допису- 
ватель ось що: «Один з моїх товаришів в роз
мові про знаменитий иомисл оподаткована ру
скої суспільности народними марками висказав 
ся так: »Я думаю, — говорив мені — що в
сей самий спосіб можна оподаткувати усіх куп
ців і промисловців» — »А тож як?» — питаю. 
»Я приходжу прим, до якогось жидівского скле
пу. Торгую якийсь предмет, а коли уже згодив 
ся, витягаю марку народного фонду, велю жидо- 
ви заплатити за неї і наклеїти на купленім то
варі. Відтак плачу ему належність. Колиб купець 
не хотів на се пристати, іду до другого склепу 
з тою самою твердою постановою, що не куплю 
виторгуваного товару, доки купець не заплатить 
на народний податок 2 сотики!... Не бійте ся!
— закінчив свою річ товариш — скорше запла
тить жйд 2 сотики або й більше, нім зрече ся 
кількох корон зарібку. А заплатить тим більше, 
що зрозуміє, що по правді платить податок сам 
купуючий, бо заплата піде з єго-ж гроша». — 
Гадка справді добра і при добрій воли загалу 
можлива до переведеня.

— З „Труда“ . Отсим подаємо до відомости 
наших Ви. Пань, що заосмотрилисьмо склад наш 
(у Львові, Ринок ч. 39) в богатий вибір полотен, 
іпиртинґів, димок, біля столового, рушників, ро
біт панчошкових на ? и м у для дорослих і для 
дїтий. Килими краєвого виробу, паски і торбин
ки шкіряні (наймодн'ійші), кіптарики з білого 
сукна (на замовлене з темного) з гарним гаф- 
том. — По причині відкритя робітні дамскої 
конфекциї заосмотрилисьмо склад наш також 
в сукна і суконка на кафтаники, футра і сукні 
до проходу і візитові зимові. — В робітнях на
ших значно розширених виготовляємо цілі ви
прави від найскромнїйших до найбогатших, 
приймаємо замовлена на виготовлене ковдер і 
матераців та гафтів і коронок. — Вп. Паням 
поручаємо наш сальон мод, де найдуть богатий

кна його виходять на вулицю. І в шестій годині 
ранку і о одинайцятій в ночи, я бачу крізь ві
кно схилену над чоботом стрижену голову Ва
силя, а круг нього — таких самих зелених і ху
дих хлопців і підмайстрів; невеличка нафтова 
лямпа темно горить у них над головами, з ві
кна на улицю тягне густою й пріслою вонею, 
від якої мутить у грудях. І от мені треба лічи
ти Василя. Як його лічити? Треба прийти, вир
вати його з сього темного вонючого кутка, пу
стити бігати в поле, під палке сонце, на вільний 
вітер, і легкі його розвинуть ся, серце зміцнить 
ся, кров стане червоною і горячою. Між тим, 
навіть порошну нетербурську улицю він бачить 
лише тоді, коли ґазда посилає його з роботою 
до замовляючого; навіть у сьвята він не може 
погуляти, бо ґазда, щоби хлопці не пустовали, 
запирає їх на цілий день в варстатї... 1 одиноке, 
що мені лишає ся — се приписувати Василеви 
арсеник і зелїзо, і втішатись думкою, що все 
таки, >я хоч що небудь» роблю для нього!

До мене приходить прачка з виириском 
рук, візник від тягарів з грижою, прядїльник з 
сухотами; я приписую їм масти, пельоти й по
рошки — і непевним голосом, сам встидаючись 
комедиї, яку відіграю, говорю їм, що головним 
услівєм, щоби видужати — є се, щоби прачка 
не мочила собі рук, візник не підоймав тягарів, 
а прядїльник оминав порошні мешканя. В відпо
відь вони зітхають, дякують за масти й порош
ки і пояснюють, що занятя свого вони но мо
жуть закинути, бо їм треба їсти.

В такі хвилини мене обхоплює сором за 
себе й за ту науку, якій я служу, за ту дрібність
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вибір гарних капелюхів найновійшого париского 
фасону. — Ціни у нас все умірені. — Дирекция.

— Виділ Руского Інститута для дівчат в Пере- 
мишли оголошує: О Василь Левицкий, мітрат 
протонотар апостольский, бувший прокуратор в 
Римі, парох в Сокали, жертвував в користь Ру
ского Інститута для дівчат в ІІеремишли 200 
(двіста) К. Виділ того ж Інститута, скадаючн 
сим великодушному Добродієви подяку, заіме- 
нував Єго своїм Членом Основателем.

— Огні. В селі Підлїсє коло Грималова вибух 
в середу дня ЗО. вересня о 1. год. пополудни 
огонь і знищив 5 хат і кілька більших стпрт 
збіжа. Шкода виносить около 4000 К. — В Спо
виті, перемишляньского повіта, згоріло в сих 
днях 8 загород ееляньских з цілим сегорічним 
збором збіжа. Шкода виносить до 14.400 К, з 
чого ледви 3.300 К було обезпечених. Причиною 
вибуху пожару була забава дїтий сірниками в 
стодолі. — В селі Конкольниках знищив огонь 
сими днями б ееляньских загород. Шкода лише 
вчасти обезпечена, виносить взагалі до 10.000 К. 
Причина пожару незвісна — В Свистїльниках, 
того самого повіта, погоріло 9 ееляньских заго
род. Шкода виносить до 15.000 К. — В Яворові, 
турчаньского повіта, знищив огонь 14 селянь- 
ских разом з припасами збіжа. Шкода виносить 
до 14.000 К. Причина пожару незвісна. — В Дит- 
ківцях, терноиільского повіта, згоріли перед 
кількома днями 4 селяньскі загороди. Шкода 
обчислена на 9.160 К. т -  В Бесідах, жовківского 
повіта, вибух сими днями огонь і знищив дві 
селяньскі загороди Шкода виносить близько 
11.000 К. Причиною огню мали бути діти, поли
шені без догляду.

— В правничій комісиї галицкого сойму ря
джено вчера над внесенєм посла Стапіньского в 
справі дарована кар тим емігрантам, що повер
тають з Америки до краю, а перед своїм ви
їздом з Галичини не відбули війскової служби. 
Реферат в тій справі мав др. Л. Яворский.

— Оповістка. Многі Вп. Душиастирі, а також 
люди сьвітскі домагають ся від мене близших 
інформацнй що-до принятя кандидаток до осно
ваної мною інституциї СС. Служебннць руских.

Сим маю честь повідомити Вп. інтересантів, 
що рішенєм Всесьвітл. Митроп. Ординарияту з 
дня 26. лютого 1898 р. ч. 141 віднято мені вся
ку вдасть в заряді СС. Служебннць, а передано 
єї ОО. Васнлиянам. З сеї причини не могу уді
ляти відповіди на численні звернені до мепе в 
тій справі иитаня. В Жужели, д. 4. жовтня 1903. 
О. К. Селецкий, парох і основатель СС. Слу 
жебниць.

— Вписи до «Висшого Інститута музичного*
відбувають ся щоденно в комнатах »Львівского 
Бояна» (ринок ч. Ю. І. пов.) від 5 —6. попол., 
в неділі і рускі сьвята від 11—12. переднол. Впи
си будуть тривати лише до дня 8. жовтня.

— День папи. Папа Пій X встає дуже рано. 
Коли о 5. год. входить до єго спальні слуга Сі
лі, застає пану на кріслі при читаню поранних 
молитов. О 6. год. відправляє папа в своїй ора
торні Службу Божу. При службі, яка триває нів 
години, услугує тайний секретар папи. Опісля 
пє каву з грінками, маслом і мармолндою. 
Коли на дворі погода, то папа по снїданю ви

і убожество, з якою вона зневолена виявляти 
себе в життю. На селі до мене прийшов якось 
мужик з одухою. Ціле ліве легке його було ціл
ком поражене волокнистим запаленнем. Я зди
вував ся, як він міг доплентатись до мене і ска
зав йому, щоб він, як прийде до дому, зараз 
таки ліг і не вставав.

— ІIIо ви, пане, як то можна? — в свою 
чергу здивував ся він. — Хиба не знаєте, який 
тепер час? Горячий час, жнива. Господь Бог 
погоду дає, а я лежати му? Що се ви, Господь 
з вами? Ні, вже, будьте ласкаві, дайте яких ка
пель, щоб грудям полекшало.

— Та ніякі каплі не поможуть, коли ти пі
деш на роботу! Тут справа не жарт, можеш 
вмерти!

— Ну, Бог милостивий, — чого там вми
рати? Переможусь як небудь. А лежати нам ні
як не можна: ми від отсих трех тижднїв цілий 
рік буваємо ситі.

З  моєю мікстурою в кишені і з косою на 
пчечі, пішов він на свою ниву і косив жито до 
вечера, а в вечері ліг на межу і вмер на опух 
легких.

Грубе, величезне й могутнє житє без пе
рерви робить свою сліпу жорстоку роботу, а 
десь далеко в ногах його ворушить ся безсиль
на медицина, установлюючи свої гігієнічні і те
рапевтичні «норми».

(Дальше буде).

ходить на годинний прохід по ватиканьских 
огородах в товаристві підкомориїв, з якими роз
мовляє про цьвіти і ростини. Підчас проходу 
папа заходить все на молитву до печери, зро
бленої на взір печери в Люрд. По проході пере
глядає листи, яких приходить що дня велика 
сила, і приймає звіти конґреґациї та видає по- 
рученя. Послїдний складає звіт тимчасовий се
кретар стану тз£г. Меррі дель Валь. Дальше 
слідують авдиєнциї тих осіб, що їх впровадить 
майстер церемонії шз«г. Біслєті Висші церковні 
достойники мають окремі дни призначені для 
авдиєнциї. Так минає час до 1. год. пополудня. 
О тій порі сідає папа до обіду, при якім спов
няє уряд крайчого кавалер Кавацці. Година по 
обіді призначена на відпочинок, почім папа від
мовляє молитви і урядує дальше аж до 6. го
дини вечером. О 6. год. пана в товаристві мо
лодого вельми ученого духовника Пешчінїого, 
який заступає неприсутного шз^г. Брешчана, та 
в товаристві декана Паляффенеріого входить на 
третин поверх ватиканьскої палати, і там в салі, 
на якої стінах представлені картини з часів пон
тифікату Пія X, уділяє авдиєнций. Ту стають 
перед лицем папи побожні путникн з цілої Іта
лії та з цілого сьвіта. Папа звичайно промовляє 
до кождого но кілька слів. По авдиєнциях папа 
оглядає з вікон місто Рим і околицю, а опісля 
виходить знова на прохід до ватиканьского 
огороду. По проході папа працює зо дві години. 
О 9. год. вечером сідає пана до вечері, яка 
складає ся з двох-трех страв. По вечері пана 
читає молитви, а опісля переглядає часописи. 
О год. 1О’/2 удає ся папа на супочинок.

— Мінїстер Плєве в небезпечвньстві. З Уфи 
доносять до петербурских часописий: Коло ета
пні Смолпн вискочив із шин зелізничий поїзд, 
яким їхав росийский мінїстер внутрішних справ, 
фон Плєве. Причиною сеї катастрофи була че
реда волів, яку перегонено через шлях. Льоко- 
мотива переїхала кілька волів і тому вискочила 
із шин і потягнула за собою кілька вагонів. 
З  подорожних ніхто не потерпів нещастя. ВаГоя 
Плєвого остав ненарушений. На місце катастро
фи приїхав сейчас Губернатор Уфи з помічни- 
чим персоналом. Направа шляху тривала кілька 
годин, почім привернено загальний рух поїздів.

— Проти корсетів. Професор париского універ
ситету др. Марешаль оголосив отверте письмо, 
в якім домагає ся видачі заборони для женщин 
до 39. року носити корсети За переступ сеї за
борони др. Марешаль иредкладає 1000 франків 
кари, яку мали би платити родичі або опікуни 
за малолітні дівчата, а повнолітні женщини ма
ли би сидіти З місяці в арешті. Виріб і продажа 
корсетів мали би підлягати таким строгим при
писам, як виріб і продажа отруй. Женщини по 
30 літах житя могуть без перепони носити кор
сети.

— Любов
У вирі тім пннім глядаєш дарма 
У гомоні сьвіта сьвятої любви —
Вона йде мов запах леготу крильми 
В тиши йде, нечайно мов з неба роса.

У ляна Кравченко.
— Фердинанд Саар, великий віденьский поет, 

обходив сими днями сімдесяті свої уродипи. Зі 
всіх боків наспіли желаня славному мистцеви 
пера, а віденьский посадник др. Люеґер вислав 
іменем Відня привітне письмо. Сїмдесятьлїтний 
поет є одним з «вічно молодих* иисателїв, у 
яких чарівне жерело вітхвеня не висихає ніко
ли, а золота пряжа найвзнеслїйщих в мистецьку 
шату прибраних думок вічно-вічно вєть ся.

— Замах на президента Рузвельта. До Білого 
Дому в Вашингтоні сгарав ся вчера війти тих
цем якийсь підозріний мущина, однак в дверах 
стрітив ся з урядником, котрий спитав єго про 
ціль єго відвиднн. Незнакомий без надуми ви
тягнув револьвер, але заки вистрілив, розоруже- 
но єго і увязнено. При переслуханю, незнакомий 
заявив, що є родом зі Швециї і називає ся 
Єллїот. Пощо мав при собі револьвер, ніж і но
жички, не хотів виявити. Коли Єллїота ведено до 
вязницї, вів витягнув малий револьвер, але полї- 
циянти відобрали єму сейчас се смертоносне 
оружє.

— Розємний суд. Справа венецуельскої рево- 
лгоциї і війни находить ся нині перед мировим 
судом в Газі. На вчерашнім заеїданю Мек Веєт 
проголошував дальше свій виклад, в якім за
значив, що ходить головно о рішене, чи війна 
проти Венецуелї була справедлива і конечна, чи 
ні, та чи почато єї в економічних цілях.

— Відпустки для вояків на Угорщині'. З  Буда
пешту доносять, що в деяких угорских полках 
всі вислужені трирічняки небавом відійдуть на 
відпустку. Вже доси зголосило ся до служби 
богато добровольців, а се число зростає з ко- 
ждим днем. В 64. полку піхоти в Брус (семи- 
городскім) зголосили ся до служби майже всі 
новобранці. Так само справа стоїть в 81. полку 
семигородскім в Германштадї. В 63. н. п. є 489 
добровольців, а в 52. полку майже також тілько.

Посмертні Т  оповістки.
— 0 Теодор Косевич, парох в Опришівцях і 

декан станиславівский, упокоїв ся дня 3. с. м. в 
52. році житя, а в 26. році сьвященьства. В. є. п.!

— 0 Василь Харинович, гр.-правосл. протоєрей 
і нриходник руского Банилова на Буковині, упо
коїв ся по тяжкій недузі дня ЗО. вересня с. р . 
в 72. році житя. В. є. її.!

ІІОСЛЇДІІІ вісти.
— Над львівским університетом збирають ся 

знова хмари. Нашу молодїж починають деякі 
панове з університету наново провокувати, роз
дуваючи тим наново може вже й пригаслий 
огонь недавних непорозумінь. Довідуємо ся вла
сне, що декан правничого виділу др. Шаховский 
відозвав ся нині рано в унїверситетскій канце
лярії!' оттак до зібраних студентів: «Уважайцє 
панове, то нє єст рускі університет, але польскі! 
Нє запомінайцє, же по руску впісиваць сен нє 
можна! Тем Русі, панове, нє вибудуєдє!» Слова 
сі сказав п. декан прямо неполїтично. Втору- 
нав єму... навіть п. Овоц! (Пане Овоц! Вам теж 
треба пхати пальці, куда не треба?). Слова п. 
декана не потребують мабуть коментарів, а ви
на за всякі наслідки подібної провокацій нашої 
академічної молодїжи спаде на самих провока
торів.

Також дізнаємо ся, іцо кацапска кнутопо- 
клонна маладьож вписує ся по польски.

— Жидівска брехня. Нинїшна N. Іг. Ргезєе доно
сить, що жидівска «АПіаисе» одержала з Роси! 
безпосередні вісти, що ані в Могилеві над Дні
стром, ані в другім Могилеві над Дніпром н е 
б у л о  н і я к и х  п р о т и ж и д і в с к її х р о з- 
р у х ів .  Донесене Сгегп. Та^ЬІаІІ-у є отже зовсім 
неправдиве.

— Покликане новобранців до війскової служби. 
Магістрат м. Львова оголошує афішами, що ре
крути асентеровані від дня 1. січня с. р. одер- 
жуть покликуючі карти до війска і мають по
чати службу дня 12. с. м. Того дня мають яви
ти ся у війску також ті новобранці, що не одер- 
жуть покликуючих карт.

Т е л є ґр а м и
З ДНЯ (і. жовтня.

Будапешт. Ґр. Куен-Гедерварі був вчера 
1 >/2 години на авдиєнциї у цісаря у Відни. Пе
рехід авдиєнциї каже надїятн ся, що цісар зно
ва поручить ґр. Куенови, утворити новий угор- 
ский кабінет.

З  Відня доносять, що ґр. Куен буде ще 
раз нині на авдиєнциї у цісаря.

Відень- Цісар покликав до себе б. прези
дента угорского кабінету, Селя, аби вислухати 
єго погляди на нинішнє політичне положене на 
Угорщині.

Рим. Побут царя Миколи в Римі, начначе- 
ний первісно на 4 дни, скорочено на всего 36 
годин. Ся зміна програми викликала ту немалу 
сензацию.

Софія. Болгарин покликала на день 8. жов
тня 24.000 новобранців, а заразом покликала до 
вправ резервових иідофіцирів на 3 тижні.

Йокогама. Аґенция Гаваса доносить: Япань- 
ска фльота з кількома полками всіх катеґзрий 
війска відплила до Кореї.

Василь Щурат.

Поезия XIX. віка.
Румунські поети.

(Дальше).
Подруга князя Неґое.

Неґое Велйкий пбглядом сумнйм
глянув з замку свого — Арґеш перед ним. 
«Трбба-б монастйр наш будувати знбву, 
а тут все, що малось, вййшло на будову.
Не шкода-ж, панбве, і не жаль нараз 
кйнути все знбву на якййсь безчас ? 
Кишені в підданих прецінь не порожні?» 
Облесно всьміхнувшись, мбвили вельмбжні: 
— Добре! чи се буде дід чи богатир — 
кбжде свій податок дасть на монастйр. — 
Аж ідб княгйня: мов найкрасшу рбжу 
вся краса вкраейла ту княгйню гбжу. 
Скрбмний румянбць їй виступив на вид; 
бчи чбрез вії сяли як блакйт.
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«Неґое! не важ ся брати днесь данйни!
Завтра вже на тебе все проклбном кине. 
Монастйр, якбму все ти в жбртві нїс, 
бачити меш завтра вже крізь мраку сліз. 
Ось-де дияманти! все бери, що маю!
Гідне діло гідно доводи до краю!
Як могла-б я пбтім тішитись клейнодом, 
видячй біднбту між моїм народом?<
Каже і з корббкч золотбї вмить 
викладає все, що зблотом блищить.
Лагідна і тйха стала вся в жару,
Як ягідка ясна в тбмному бору.
Тут озвав ся старець з княжої дружини:
— Бог зберіг нам сбрце нрадїдне в княгйни! 
Дай нам, Боже, більше днесь таких невіст, 
варто буде й жйти, жизнь пійде у зріст!
Бо житєм нарбда у єго розвою 
Женщина все править ніжною рукою.
Тим то й кажу: Ббже, рад я вмру в сїй хвйли, 
бо народ мій вбльний бачу вповні сили!

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

-------- :---------------------♦♦♦
0  Лев Лопатиньскии. ♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

::: ДО БРАЗИ ЛІЇ! :::
драмя з галицкого, еміґрацийного руху в 4 

актах. —  Цїна 80 сот.
«Діло» (ч. 53. з дня 7. марта 1898) писало в фей

летоні про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване єго справді артистичне. Тенденция прехороша. 
Се здає гя одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. Она може мати превеликий, корисний вилив пе
редо сім на наше селяньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміґрациї є
ще завеїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставрогіигійскій книгарни 

о у Львові. ♦

Читайте! Читайте!

Покве вдане Творів ТАРАСА Ш Е П Ч Е Ш
коштує лише 2 корони!

Товариство „ГІроеьвіти** бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА**. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 10% опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ« у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

— На Бурсу Руского Тов-а педаґоґічного у 
Львові (ул. Вірменьска ч. 2.) зложили в місяци 
вересни свої жертви отсї ВПов. Добродії: о. Ми
хайло Кордуба, нарох в Сушни, від парохіян 
12*80 К, п. А. М. через Ви. д-ра Борковского 73 
К, п. М. Гординьский з Нового Села 10 К, п. 
Григорий Метельский, учитель з Залозець 1 К, 
п. Іван Ґумовский з Угнова 4 К, о. Редкевич з 
Гаїв 2 К, о. Стефан Питлик, парох в Сїльци 
беньковім 12 К, Товариство Задаткове в Глиня- 
нах ЗО К, Читальня в Пустомитах 10К, п. Юрий 
Микитчин уч. в Баличах заріних І К, п. Богдан 
дїдич з Милятина старого на руки п. Качоров- 
ского з Миколаєва 1 дукат, о. Петро Гаранюк, 
нарох в Остаповичах 5 К, и. Константина Ма- 
лицка складку від Дані Яворскої 4 К, п. Воло
димир Данилович з Жовкви 4 К, о. Волод. Пе- 
трик з Комарна з акафистів 3*27 К. — Отсим 
ВПов. Добродіям складає ся за сї жертви щира 
подяка і просить ся не забувати на будуче на 
бідну руску молодїж. — Комітет Бурси.

— На будову церкви в Бикові, ночта Медика, 
жертвували дальше отсї ВПов. Добродії: о. І. 
Брикович в Кривенькім 2 К, В. Литиньский в 
Сокали 2 К, Гр. Коваль, ц. к. канцелїст судовий 
в Підгайцях З К, о. А. Калужняцкпй парох в 
Риботичах о К, Н. Михайлюк в Коломиї 4 К, 
І. Білик, ц. к. проф. в Коломиї 2 К, о. К. Бордин 
нарох в Ланах даток з церкви Г50 К, А. Бара- 
нєцкий в Бережанах по пятий раз І К, п. Тео- 
филь Лукасевич в Рівні 2 К, кс. Квіциньский 
парох обр. лат. в Мишлятичах 2 К, о. В. Тиеов- 
ский гр.-кат. катехит в Калуши З К. — Всім 
Високоблагородним жертводавцям заявляю в 
своїм і в імени своїх парохіян щиро-сердечну 
подяку. О дальші жертви дуже упрашаю. о. Ни- 
колай Сепета, гр.-кат. парох в Бикові, ночта 
Медика.

Ц. к упр гал акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитові
прниимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучнй, принимає до пере
хована папери вартісні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові 
(8аГе Оерозіїа)

За оплатою 60 до 70 короп річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но, або важні документи.

Під тим зглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

Товариство взаємного кредиту

Дністера

стоваришенє зар. з обмеженою порукою 
у Львові

уділяє своїм членам иа 5%% 
і 1% додатку на кошти адмі
ністрацій, за предложенєм до
кументів виказуючих доста- 
точну гіпотеку.

сплату
позичок розкладає догідно на 
рати до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованпх і за порукою: 
1,239.243 короп.
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може бути тілько обезпечений 
тревало в «Дністрі» від огню.

Удїл
членьскпй виносить 50 К, впи- 
сове 2 К. Число членів: 2.391 
8 2.501 уділами на 125.050 К.

Вкладки
щадніїчі приймає «Дністер» і 
опроцентовуе ао 4% від ста. 
Сума вкладок на 1.256 кнп- 
жочках 1,103.333 корон.

Чистим
зиск

розділяє ся частию на диві
денду для членів, частию на 
публичні добродійні цїли: вя 
церкви, бурси, захоронкн, шко
ли і т. д. На ті цїли роздано 
дотепер з Товариства креди
тового 10.840 корон.

ІНФОРМАЦИЙ

31112. 1902.

в справах позичок уділяє Ди 
рекция і аґенти.

ДИРЕКЦИЯ.
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Найновійший твір

Л. Л опатиньского

„ПДРДЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над 
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
- ь  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.

Поїзд
посп. | особ.

до Львоваприходить 
о  ГОДИНІ

1.30

2Т5
230

1-40

„Тревоги автора і видавника"
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїсірациї «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Цїна примірника на велїнозім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сет.)

6-10
6*20
650
7-35
7-40
735
755
7*45
8*55
9-57

10-25
1115
1-Ю
125

435
щОб
5-Ї0
6*40
5*60
5'55

Н і «

12-20
8-40
231

9 20 
9-50

1000 
1002 
10-20 
10-40 
З 9 
3-30

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з  Сокаля, Гави рускої
з Самбора, Хнрова
з Янова
з Підво.іочиск, Бродів на дв Підзамче 

„ .. на дв головний
з Лавочного (Пошту), Калуша, Хнрова
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Стрия
з Ряшева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хорова,- Борислава 
з Янова
з Иідволочпск, Копичпнцїв на дв Підз.

„ „ на дв. голов
з Стрия, Хнрова, Борислава
5 Иідволочпск (Кнїва), Бродів на дв. Підз.

,. „ на др. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарешгу
з Кракова,Відня, Берлина,Ясла Рнмаяонг 
з Самбора, Сян ка
а Иідволочпск (Кнїва), Бродів на дв. Підз. 

„ ,• ни дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хировд, К-луша 
з Тернополя, Грнма.іова надв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
ПОСП. особ.
відходить 
о годннї

6-22 Д»
150 6*39 ДО
2*04 6 43

6-45 ДО.
8 25 
2*53 8-35 до

905 ДО
9-15 ДО
9-25 ДО
940 ДО

2-40 10 35 ДО
10-40 ДО
10 57
305 ДО
Я’25 ДО
3-40 ДО

Н 1 ч
605 ДО

12-45 615 ДО
6-30 до
6 40 до
805 до
т-0) ДО
9-20

2-51 1042 ДО
10 5 . до
11.0) до
11-24
11*05 і ДО
111 ІД О
4 і0 ДО

зі Львова

Підволочиск (Кнїва
(їоресмезе, Потутор 
Бродів дв. головний

дв Підзамче

.(авочного, 
Я н іва

Хнрова. Калуша

Чернівців, ІІотугор, Де.іятнна 
Тернополя, Потутор, дв. го ОВНІІЙ 

,> .. дв. Підзамче
ня, Хнрова, Борислава 
іева, Любачева

Лавочного (Чешту . Калуша. Хнрова 
Сокаля. Рави рускої 
Підволочись-, Бродів гол. дворець 

., . д в .  П дзамче
Іцкан, Чорткова
Кр кова, Відня. Варшави, Праги 
Відволочись-, бродів дв. головний 

„ -, ДВ 11 дзамче
Стрия
Жовкни (лише що неділі)
Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером дп * години 59 мінут рано
Час середнє европейскнй ріжнпть ся від часу львівского о 36 мінут. а і... год. часу середі
ского — 12. год 36 мін. часу львівского — Бюро інформациїіне ц. к. зелїзнинь державних (ул.

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

енроиса
Красїцких

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньскии. З  друкарні' В. А. Шіійковского.


